11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.12.2019 23:52:34

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 08.12.2019 13:41:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303551/answer/303563




3mpaBcTByiTe! [1eCTBUTENbHO, HAIOMUHAET ITOCIEACTBUS II0CIIe TIOTEPTOCTH - pyOLIOBLEIE
M3MEHEHHUS - HACKOJIbKO MOXKHO CYOUTh 10 PoTo ¢ 6muKaMu. Eciu ecTh 6€CIIKONCTBO - TOKaKHUTECh
YPOJIOTY 04YHO. Ypauu!



